

Мониторинг ситуации на потребительском рынке за период с 16.09. по 22.09. по республике показал, что на сегодняшний день цены на продукты в среднем составляют:

хлеб ржаной и ржано-пшеничный (1 кг.) – 32,93;

хлеб пшеничный (1 кг.) – 28,90;

молоко (1 л) - 37,82;

пшено (1 кг.) – 20,30;

рис (1 кг.) – 36,80;

мука пшеничная (1 кг.) – 19,87;

масло подсолнечное (1 л.) – 43,47;

вермишель (1 кг.) – 24,54;

сахар (1 кг.) – 41,61;

соль поваренная (1 кг.) – 9,03;

картофель (1 кг.) – 22,16;

крупя гречневая (1 кг.) – 56,95.

Анализ динамики цен за текущий период показал незначительный рост цен на хлеб, крупу гречневую, пшено, муку, сахар и соль. На остальные продукты остались на прежнем уровне.

Выявлены факты необоснованного завышения цен в некоторых предприятиях торговли республики. Так, при средней цене 56,95 руб. по республике на крупу гречневую в магазине «Камелия» с. Онгудай цена 1 кг гречневой крупы составила 70 рублей, при средней цене 36,80 на рис по республике, в Усть-Коксинском районе цена 1 кг составила 50 рублей.

Вместе с тем прослеживается значительная разница в цене за 1 л молока (2,5 % жирности) у местного производителя («Майма-Молоко») и производителя Алтайского края. Так средняя цена 1 л. молока по г. Горно-Алтайску составила 34 рубля («Майма-Молоко»), при этом в магазине «Гурман» цена этого молока 37,50 рубля, средняя цена молока (Алтайский край) за 1 л 2,5 % жирности 28,50 рубля.

Информация о фактах необоснованного повышения цен с предложениями о принятии мер будет направлена в прокуратуру, муниципалитеты, советы районных депутатов.